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 :1שאלה 

,𝐴) השמהנתונה בעיית  𝐻, ℎ, (≺𝑎)𝑎∈𝐴) וכנים היא כאשר קבוצת הס𝐴 = {1,… , 𝑛} ,

,ℎ1}קבוצת הבתים היא  … , ℎ𝑛}  וביתו של סוכן𝑖 ∈ 𝐴  הואℎ(𝑖) = ℎ𝑖 נסתכל על תהליך .

בכל שלב מגיעים אחד אחרי השני. ו עומדים בתור לפי מספרם ההשמה הבא. הסוכנים

 אם אבלה. בוחר את הבית המועדף עליו ביותר שעדיין לא נבחר עד כ שתורו סוכןה

 שלו ובבית בוחרמעדיף על ביתו שלו, הוא  סוכןשה אין בית פנוי ביתו של הסוכן תפוס ו

חוזר לסוף התור.  המגורששם את הסוכן שנמצא שם. במקרה זה הסוכן גרש ממו

 התהליך מסתיים כשהתור נגמר.

 הראו כי התהליך מסתיים לאחר מספר סופי של שלבים ובסופו מתקבלת השמה. .א

 האם ההשמה המתקבלת בסוף התהליך מקיימת סבירות פרטית תמיד?  .ב

 האם ההשמה המתקבלת בסוף התהליך מקיימת יעילות תמיד? .ג

 בסעיפים ב' ו ג' יש להוכיח את הטענה או לספק דוגמה נגדית.

 :2שאלה 

𝑑תהי  = (0, −
1

2
  נקודת אי הסכמה בתחום: (

𝐶 = {(𝑥1, 𝑥2): (𝑥1)
2 − 2𝑥1 + 4(𝑥2)

2 ≤ מצאו את פתרון נש לבעיית  .{7

,𝐶)המיקוח  𝑑). 

 :3שאלה 

,𝑁)יהי  𝑉)  נגדיר את המשחק  שיתופי.משחק(𝑁,𝑊)  היא בו קבוצת השחקנים𝑁  ו 

 𝑊(𝑆) = 𝑉(𝑁) − 𝑉(𝑁 ∖ 𝑆) לכל קואליציה𝑆 ⊆ 𝑁החיתוך של הליבות  אם . הראו כי

𝑉(𝑆) של שני המשחקים אינו ריק אזי מתקיים + 𝑉(𝑇) = 𝑉(𝑆 ∪ 𝑇)  לכל זוג קואליציות

,𝑆 זרות 𝑇 ⊆ 𝑁. 

 

 :4שאלה 

, 82המכסה היא  שחקנים בו 50חשבו את ערך שפלי לכל שחקן במשחק הרוב עם 

השחקנים  48והמשקולת לכל אחד מ  9היא  2ומשקולת שחקן  1משקולת שחקן 

𝑉. או במילים אחרות: 3הנותרים היא  = [82; 9,9,3,3, … ,3]. 


